MPOATQIIKEYZ EZETAZEIZ B" TAZHZ
1%Y FENIKOY AYKEIOY KAPAITZAZ
TPITH 28 MAIOY 2013
EZETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
OEMA 1°
A. AivovTal Ta onpeia A(X1,W1) Kal B(x,,y2) anodeiete oTI. AB = (X, —X;, Y, —Y,) (MON 15)

B. Na xapakTtnpioete ZQ3ZTO R AAGOZ TIC NpoTATEIG NOU akoAouboUv:
1. Av O onpeio avagopdac, Tote AB=0A-0B.
2. Ava/ /g < det(q,B)=0
3. H andoTtaon Tou onueiou M(Xo, Yo) ano Tnv eubcia €: Ax+By+I=0 ival
|AX, + By, +T|
dM,g) =

2 2
P2 +y?

4. H epantopévn Tou KUKAOU C:x>+y?=p?. 0To onueio A(Xy, Y1) €ival Xix+y;y= p>
5. Av w n ywvia nou oxnuaTilel n eubeia € pe Tov X ' X €ival o&gia TOTE 0 ouvTeAEaTNG dieuBuvaong
gival apvnTikog (MON. 2X5=10)
OEMA 2°
AivovTal Ta diavuopata U= -2,5, v= 2,0 kai B =u+v, Al =6V, kai To onueio A(-1, -2)
1. Na BpeiTe TIG CUVTETAYHEVEG TWV JIAVUCHATWV ,B—F, AT kai Tou AB (MON 10)
2. Na BpeiTe TIG CUVTETAYHEVEG TwV onpeiwv B kal (MON 10)
3. Na deieTe 611 Ta onueia A, B, I oxnuaTifouv opBoywvio Tpiywvo. ( MON 5)
OEMA 3°

AiveTal To Tpiywvo ABIT pe kopu®eg A(2A-1, 3A+2), B(1, 2) kai (2, 3) onou AeR , A=-2.
1. Na anodci&ete 611 onueio A kiveiTal o€ eubeia, kabwg To A petaBaiieral oto R (MON 9)
2. Av A =1 va Bpeite

a. To guBadov Tou Tpiywvou ABI (MON 8)
b. Tnv €€icwon Tou KUKAOU Nou €xel KEVTPO TNV kopupn A(1, 5) kal epanTeTal otTnv
guBeia BT. (MON 8)
OEMA 4°

AivovTal Ta un pundevika diaviopaTa U,V Je U # 2V Kal n e€iowon
X +y? —[ix-2|V]y +G-v =0 (1)

1. Na de€i€eTe 0TI n (1). naploTaAvel KUKAO TOU OMoiou va BPEiTe To KEVTPO Kal TNV akTiva.
(MON 8)
2. Av i =2kal [V|=1 kain ywvia G,V =60°.
a. Na deieTe 0TI TO KEVTPO TOU KUKAOU €ival K(1, 1) (MON 4)
b. Na d¢ci&eTe n akTiva €ival p=1 (MON 8)
c. Na Bpeite TNV €€iowon TNG epanToPevng Tou KUkAou (K, p) oTo onueio Tou B(2, 1)
(MON 5)
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